

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 1202-20
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 1202-20

CONSTRUÇÃO DA NOVA CENTRAL DE GASES ESPECIAIS E GLP NA ÁREA INDUSTRIAL DA USINA HIDRELÉTRICA DE ITAIPU.

CONSTRUCCIÓN DE LA NUEVA CENTRAL DE GASES ESPECIALES Y GLP EN EL ÁREA INDUSTRIAL DE LA CENTRAL HIDROELÉCTRICA DE ITAIPU.

ADITAMENTO 3

ADITIVO 3

I) Em conformidade com o disposto nos subitens 2.6.1 e 2.6.2 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional EF 1202-20, a ITAIPU:

I) De conformidad a lo dispuesto en los sub ítems 2.6.1 y 2.6.2 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 1202-20, la ITAIPU:

A) Altera o Calendário de Eventos da Licitação da licitação, conforme segue:

A) Altera el Calendario de Eventos de la Subasta, conforme sigue:

(...)

(...)

1.2.2 Formalização de consultas:

1.2.2 Formalización de consultas:

Até **10/11/20**

Hasta **10/11/20**

Por meio do correio eletrônico compras_suporte@itaipu.gov.br ou pelo “Fórum” do Portal de Compras Eletrônicas da ITAIPU.

Por medio del correo electrónico compras_apoyo@itaipu.gov.py o por el “Foro” del Portal de Compras Electrónicas de la ITAIPU.

1.2.3 Respostas:

1.2.3 Respuestas:

Até **13/11/20**

Hasta el **13/11/20**

1.2.4 Recepção das propostas:

1.2.4 Recepción de las propuestas:

Até às 9h de **18/11/20**

Hasta las 9:00 hs. de **18/11/20**

1.2.5 Início da Sessão Pública com a divulgação das propostas:

1.2.5 Inicio de la Sesión Pública con la divulgación de las propuestas:

Em **18/11/20**, a partir das 9h

El **18/11/20**, desde las 9:00 hs.

1.2.6 Início da etapa de disputa de lances:

1.2.6 Inicio de la etapa de disputa de lances:

Em **18/11/20**, a partir das 9h30min

El **18/11/20**, desde las 9:30 hs.

(...)

(...)

B) Responde perguntas formuladas por empresas interessadas nesta licitação, conforme segue:

B) Responde preguntas realizadas por empresas interesadas en esta licitación, conforme sigue:

PERGUNTA 1

“Sobre os extintores de incêndio é necessário incluir a aplicação dos mesmos em nossa cotação?”

PREGUNTA 1

Sobre los extintores de incendio es necesario incluir la aplicación de los mismos en nuestro

RESPOSTA

Conforme subitem 11.5.1 da Especificação Técnica 4960-20-15501, o fornecimento dos extintores de incêndio é de responsabilidade de ITAIPU.

PERGUNTA 2

“Conseguimos prorrogar o prazo para envio das propostas? Estamos com orçamento da parte da instalação de gases, porém estamos dando andamento na cotação da parte civil e temos algumas dúvidas.”

RESPOSTA

Pedido deferido. Gentileza reportar-se à letra “A” deste aditamento.

PERGUNTA 3

“A empreiteira (parte civil) será feito por uma empresa homologada pela White Martins, tudo bem para Itaipu?”

RESPOSTA

As obras civis poderão ser subcontratadas conforme cláusula 42ª da Minuta de Contrato.

PERGUNTA 4

“Alarme de incêndio, faz parte do certame? Ou faz parte do escopo?”

RESPOSTA

A nova central de gases deverá se integrar ao sistema existente da Central Principal de Alarmes de Incêndio - CPAI do edifício LQEE, conforme subitem 11.5 da Especificação Técnica 4960-20-15501.

PERGUNTA 5

“A instalação elétrica dos painéis de alarme (fornecimento de cabos e eletrodutos) será responsabilidade da White Martins?”

RESPOSTA

A CONTRATADA deverá fornecer e instalar todos os cabos e eletrodutos necessários para o funcionamento do sistema.

PERGUNTA 6

“Nos postos de consumo temos uma dúvida para central de Nitrogênio de alta pressão, será ajustado em 100 Bar, impossibilitando de utilizar 200 bar no posto de consumo, tudo bem?”

RESPOSTA

Os postos de consumo de Nitrogênio em Alta pressão deverão ser duplos. Um posto para operar na faixa

presupuesto?

RESPUESTA

Conforme subitem 11.5.1 de la Especificación Técnica 4960-20-15501, el suministro de los extintores de incendio es responsabilidad de ITAIPU.

PREGUNTA 2

Conseguimos prorrogar el plazo para envío de las ofertas? Estamos con el presupuesto de la parte de instalación de gases, sin embargo estamos procediendo con la cotización de la parte civil y estamos con algunas dudas.

RESPUESTA

Pedido diferido. Favor remitirse a la letra “A” de este aditivo.

PREGUNTA 3

La Contratista (parte civil) será hecho por una empresa homologada por la White Martins, todo bien para Itaipu?

RESPUESTA

Las obras civiles podrán ser subcontratadas conforme cláusula 42ª de la Minuta de Contrato.

PREGUNTA 4

Alarma de incendio, hace parte del certamen? O hace parte del alcance?

RESPUESTA

La nueva central de gases deberá integrarse al sistema existente de la Central Principal de Alarmas de Incendio - CPAI del edificio LQEE, conforme subitem 11.5 de la Especificación Técnica 4960-20-15501.

PREGUNTA 5

La instalación eléctrica de los paneles de alarma (suministro de cabos y electroductos) será responsabilidad de White Martins?”

RESPUESTA

La CONTRATISTA deberá suministrar e instalar todos los cabos y electroductos necesarios para el funcionamiento del sistema.

PREGUNTA 6

En las estaciones de consumo tenemos una duda para central de Nitrógeno de alta presión, será ajustado en 100 Bar, imposibilitando utilizar 200 bar en la estación de consumo, todo bien?

RESPUESTA

Las estaciones de consumo de Nitrógeno en Alta presión deberán ser dobles. Una estación para

de saída de 0-50 bar e o posto ao lado para operar na faixa de saída de 50-200 bar. Na Central de Gases o setpoint de pressão para a troca automática será definido pela ITAIPU e informado à CONTRATADA antes do início da execução dos serviços.

PERGUNTA 7

“A instalação de iluminação na central de gases especiais será escopo da White Martins?”

RESPOSTA

Sim, conforme subitem 11.3.5 da Especificação Técnica 4960-20-15501.

PERGUNTA 8

“Sobre a alimentação dos colaboradores que vão realizar a montagem, é feito na própria Itaipu? Ou é necessário que seja feita instalação provisória de refeitório?”

RESPOSTA

Não será permitido o consumo de refeições nas frentes de trabalho. A CONTRATADA deverá transportar seus empregados para um local apropriado, conforme item 4 da Especificação Técnica 4960-20-15501.

PERGUNTA 9

“Integração, exames dos colaboradores, consegue disponibilizar o que é necessário para entrar na Usina?”

RESPOSTA

Gentileza reportar-se à cláusula 2ª da Minuta de Contrato.

II) Permanecem inalteradas as demais condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 1202-20.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 06.11.20

operar en la faja de salida de 0-50 bar y la estación al lado para operar en la faja de salida de 50-200 bar. En la Central de Gases el setpoint de presión para el cambio automático será definido por la ITAIPU e informado al CONTRATISTA antes del inicio de la ejecución de los servicios.

PREGUNTA 7

La instalación de iluminación en la central de gases especiales será alcance de la White Martins?

RESPUESTA

Sí, conforme subítem 11.3.5 de la Especificación Técnica 4960-20-15501.

PREGUNTA 8

Sobre la alimentación de los colaboradores que van a realizar el montaje, es realizado en la propia Itaipu? O es necesario que sea hecho instalación temporal de restaurant?

RESPUESTA

No será permitido el consumo de alimentos en los frentes de trabajo. El CONTRATISTA deberá transportar a sus empleados para un local apropiado, conforme ítem 4 de la Especificación Técnica 4960-20-15501.

PREGUNTA 9

Integración, examen de los colaboradores, pueden poner a disposición lo que es necesario para entrar en la Usina

RESPUESTA

Favor remitirse a la cláusula 2ª de la Minuta de Contrato.

II) Permanecen inalteradas las demás condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 1202-20.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 06.11.20